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SK Řetězárna "B" - Sokol SČV  0 : 4 (0 : 1)

Sokol SČV - OMYA Vápenná  2 : 0 (2 : 0)

  

V sobotním dopoledni jsme v České Vsi proti rezervě Řetězárny vstoupili vítězstvím do druhé
poloviny soutěže. Hned následující den nás čekala dohrávka domácího utkání proti Vápenné,
které se před dvěma týdny neodehrálo kvůli sněhové nadílce, a opět jsme slavili vítězství.

  

Sobotní zápas s Českou Vsí B provázel velmi silný vítr, s náročnými podmínkami jsme se
vypořádali lépe mi než domácí, první polovinu jsme hráli s větrem v zádech a v 5. min.
vybojoval na velkém vápně soupeře míč v posledních zápasech výborně hrající Vena
Žák a předložil jej Mirovi Juhaňákovi , který měl sám před gólmanem snadnou pozici k
zakončení – 0:1 .
Většinu prvního poločasu jsme strávili na soupeřově polovině k čemuž výrazně přispíval
opravdu velmi silný vítr, výkopy brankáře a odkopy ob brány České Vsi končily pér metrů za
velkým vápnem a nebylo jednoduché se dostat k naší bráně, přesto se domácím podařilo
vytvořit si několik nebezpečných šancí. Zdánlivá výhoda větru v zádech v první půli nám ke
vstřelení další branky nepomohla a obávali jsme se že nám jednogólové vedení k vítězství 
stačit nebude. Jenže druhý poločas měl zcela jiný vývoj, než jsme čekali. Hra proti větru nám
paradoxně vyhovovala, provedené změny v sestavě se ukázaly jako dobrý tah a nejen díky
skvělé obraně, ale také výborné hře celého týmu, včetně Pavle Jílka v bráně (který je na podzim
našim již šestým brankářem!), jsme ani jednou neinkasovali a naopak se nám podařilo soupeři
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vstřelit další tři góly. Nejprve se 
v 64. min. prosadil po přihrávce V. Žáka nejlepší střelec soutěže Jirka Lapčík – 0:2
. 
V 76. min. zahrával rohový kop Martin Distler, míč se dostal k volnému Honzovi
Macečkovi a navrátilec v naší sestavě, dlouho chybějící kvůli zranění, poslal levačkou
balon za záda soupeřova brankáře potřetí - 0:3. V 87. min. po přihrávce M. Juhaňáka 
postupoval sám na branku Řetězárny Vena Žák, vše vyřešil velice šikovně, kličkou se
vyhnul brankáři, míč posla do prázdné branky a upravil skóre na konečných – 0:4
.

  

V neděli jsme doma přivítali nebezpečnou Vápennou. Opět se nám podařil vstup do utkání a již 
ve 3. min. nás poslal do vedení Luboš Gurka, který poslal do sítě přímí kop Jirky Lapčíka
od pravého rohového praporku - 1:0. Ve 31. min. potáhl míč po levé straně Martin Distler,
přihrál Jirkovi Lapčíkovi a ten jej nádhernou bombou z hranice šestnáctky poslal
nechytatelně do vzdálenější šibenice soupeřovi brány – 2:0
. Přes množství šancí na obou stranách se skóre již nezměnilo, především díky naší nepřesné
koncovce, zejména Jirkovo Lapčíkovo povedené sólo v prvním poločase si zasloužilo gólovou
tečku, ale také díky opět skvěle fungující naší obraně s výborným Bobanem Vavřínem v
zádech. Máme tak za sebou velice úspěšný, fotbalem nabitý víkend,dvě čisté konta, šest
vstřelených branek a předvedená hra jsou tak nejlepší pozvánkou na polední letošní utkání
(pokud se nebude dále předehrávat), které hrajeme doma proti Velkým Kuněticím. 

SK Řetězárna "B" - Sokol SČV

Branky SČV: 5. Juhaňák, 64. Lapčík, 76. Maceček, 87. Žák 

Sestava SČV: Jílek -  Staník, Fidrich, Maceček Jakub, Distler - Bundil, Maceček Jan, Lapčík,
Porč – Žák, Juhaňák střídali - Kopřiva, Burďák 

Sokol SČV - OMYA Vápenná
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Branky SČV: 3. Gurka, 31. Lapčík

Sestava SČV: Vavřín -  Staník, Fidrich, Maceček Jakub, Distler - Chromek, Gurka, Juhaňák,
Lapčík – Žák, Maceček Jan střídali - Krmíček, Bundil, Porč
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